
В Чугуевском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 31-летнего местного жителя, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 38-летний мужчина.

По версии следствия, в новогоднюю ночь 2021 года мужчины, будучи в состоянии алкогольного опьянения, случайно встретились возле дома на улице Центральная в селе Заметное, где собирались забрать самогон у общей знакомой для дальнейшего празднования Нового года. В связи с тем, что у них были давние неприязненные отношения к друг другу, возникла ссора, в ходе которой подозреваемый взял деревянную доску и нанес ею два удара по голове потерпевшего. От полученных травм потерпевший скончался.

С участием подозреваемого проведена проверка показаний на месте, проведен осмотр, назначены судебные экспертизы, расследование уголовного дела продолжается.

06 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1527948>